Jimmer Zimmer
 
Es gibt einen Jungen. Er heißt Jimmer.  Er kommt aus der Schweiz.  In den Sommerferien geht er nach Deutschland.  Er besucht seine Onkel und Tante.  Sie haben ein großes Haus mit einem Putzmädchen.  Das Mädchen heißt Helga von Schnitzeldorf, aber sie ist sehr schön.  Sie hat lange rote Haare, grüne Augen, und Sommersprossen. Er findet sie attraktiv und spricht mit ihr.  Sie sind verliebt.  Leider muß er nach 2 Wochen wieder nach Hause.  Er verspricht sie bei Facebook zu befreunden und simsen.  Die beide weinen als er nach Hause geht.

Zu Hause, sitzt er täglich für 105 Minuten am Computer im ‘Jimmer Zimmer’ bei Facebook mit der schönen Helga. Seine Mutter ruft nach ihm, aber er schreit, “Mutti- du machst mein Leben kaputt.  Helga ist schöner als du!”

Der nächste Tag, als er in der Schule ist, geht seine Mutter ins ‘Jimmer Zimmer’ und ‘hackt’ seinen Facebook.  Sie findet die schöne Helga und sagt “Hallo, ich habe eine neue Freundin aus Frankreich  und sie heißt Betty.  Sie hat kurze braune Haare und blaue Augen und raucht viel.  Sie ist viel schöner und kann besser putzen.”

Nach der Schule kommt Jimmer nach Hause und geht direkt ins Zimmer. Er findet einen “Post”  von Helga.  “Ich hasse dich!  Du bist ein stinkendes Schwein.  Ich entferne dich von meiner Freundesliste!”

Wo ist er Jetzt?
Heute ist Jimmer 40 Jahre alt. Er wohnt immer noch im Keller seiner Mutter und spielt den ganzen Tag Mariokart. Er ist natürlich immer noch ledig und hat immer noch keine Liebe in seinem Leben. Er wartet jetzt auf seine ‘Pizza Pocket’ in der Mikrowelle.
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