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Congratulations, today you will be starting your first in-class speaking assignment. This assignment should be memorized and presented to the class for all to enjoy. You will need to bring in either a photo or photos of your family to show during your presentation. The preferred method is on a memory stick or other digital format so that I can project your picture large enough for everyone to see. The best scores will be given to the students who are prepared and have their presentation completely memorized and speak loudly and clearly, using correct German. 

Meine Familie ist sehr interessant. Meine Eltern sind sehr unbefangen und populär. Mein Vater heißt Phil, Doktor Phil. Er ist Psychologe. Er ist sehr intelligent und freundlich, manchmal er kann aufgeregt sein. Meine Mutter heißt Oprah. Sie ist 55 Jahre alt. Sie ist sehr fleißig und talentiert. Ich habe drei Geschwister. Meine ältere Brüder sind Zwillinge. Sie heißen Lebron und Edward. Edward ist sehr schön, aber manchmal unglücklich. Er ist romantisch und oft krank. Mein Bruder Lebron kann Basketball sehr gut spielen. Er ist sehr lustig und nett und groß. Meine Schwester ist junger als ich. Sie heißt Beyonce und ist Sängerin. Sie singt sehr schön und laut und kann auch gut tanzen. Und das bin ich. Ich heiße Alfred. Ich bin arbeitslos und hässlich, aber das ist okay. Ich liebe mich und ich habe viele Freunde. Ich bin freundlich , gesund, unbefangen, und laut. Und das ist meine Familie Klasse. Sie sind sehr nett und ich liebe sie!


Content (20 Points) Have at least 100 words about your family. 

Grammar (10 Points) Have all of your verbs correctly conjugated. Use the correct spelling of each word in you presentation. 

Picture (5 Points) Make sure you have at least one picture or you will lose these points.

Presentation (10 points) Be loud and proud. Have your presentation memorized so that you can make eye contact with the audience. Speak clearly so everyone can understand what you are saying. 

Typed Copy (5 points) Give me a typed, mistake-free copy of your presentation. 
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